

Nemzetközi EBC*L verseny

Június 25-én Bécsben rendezték meg az első nemzetközi EBC*L versenyt. Az EBC*L Egységes Európai Gazdasági Oklevelet jelent, megszerzése olyan ismeretekhez juttat, mellyel a gazdasági életben való eligazodás könnyebbé válik. 900 jelentkező közül a legjobb 40 vett részt a versenyen. A jelentkezés feltétele az volt, hogy a versenyző rendelkezzen EBC*L vizsgabizonyítvánnyal. Én a „vonatjegyet” a tavalyi országos versenyen elért II. helyezéssel váltottam ki. Ez a vonat június 24-én a Nyugati Pályaudvarról indult a legjobb 20 magyar diákkal és felkészítő tanáraikkal.



Megérkezésünkkor birtokba vettük a szállásunkat és gyors ismerkedés után már indultunk is a Donauinsselfest-re, ahol sok színpad és sátor várta az odalátogató több száz embert. A koncertek igazi fesztiválhangulatot teremtettek. Másnap reggel elindultunk a verseny helyszínére, egy állóhajóra, ami iskolaként működik. Itt meghallgattuk a megnyitót, majd elkezdődött a verseny. A feladataink egy komplett esettanulmányhoz kapcsolódtak, melyben egy lépcsőzetes eredménykimutatást kellett felépítenünk, jövedelmezőségeket számolni, jogi kérdéseket megválaszolni stb. Megadták a feladatok megoldásához szükséges adatokat, majd hozzáláttunk a munkához. Két óra állt rendelkezésünkre, hogy megoldjuk a feladatsort, ami felkészítő tanáraink szerint is igen nehéz volt. Ezután ebédszünet következett. Az ebédet egy előadás követte, melynek témája a globalizáció volt. Teli gyomorral és a délelőtti agytorna után embert próbáló feladat volt odafigyelni. Pedig sok érdekes dolog hangzott el és még nyelvgyakorlásnak is jó volt, hiszen főleg németül zajlott a beszélgetés, valamint angolul is hozzászóltak a témához.

A nap fénypontja a délutáni eredményhirdetés volt. Az 10 legjobb eredményt elért versenyzőt felhívták a színpadra, nem kis örömmre én is köztük voltam. Az első 3 helyezett pénzjutalomban részesült, a 4-10. helyezést elért versenyzők – köztük én is – vásárlási utalvány kaptunk jutalmul, és lehetőségünk van díjmentesen angol nyelven letenni az EBC*L vizsgát. A napot egy jó hangulatú bécsi városnézés zárta.

Szép emlék marad számomra ez a nemzetközi verseny. Köszönöm felkészítő tanáromnak, Dunai Krisztinának a munkáját és Tóthné Jansik Erzsébet projektvezető támogatását. **Pécsvárdi Georgina**

Mallnizti nyerevényút

A Hueber Olvasói Klub ebben az évben is megrendezte versenyét, mellyel lehetőséget nyújt fiataloknak, hogy a Challenge Utazási Irodán keresztül egy kis időt külföldön tölthessenek. Idén én is a „kiválasztottak” közé kerültem, akik egy szűk hét keretében Ausztriában tölthették a vakációt.

Július 8-án, egy álmos vasárnap reggelen egy maroknyi csapat el is indult a Hősök téről, útját az üdülőfalú, Mallnitz felé véve. Útközben itt-ott fölvtünk a listáról még hiányzó embereket, s a jócskán kibővült busz (összesen 31 gyerek, plusz pár felnőtt) legközelebb csak Grazban állt meg, hogy ott egy rövidke sétát tegyünk. Amint tovább robotgunk, az utolsó kilométereken ijedten vettük észre az égből ránk zúduló vízmennyiséget, melynek vezetőnk hangot is adott: „Akkor egyél, ha jól esik!”. Ez rá is nyomta bélyegét továbbiakban az üdülésre (mind az eső, mint az idegenvezető könnyed humora). Az útiterv felborult, rögtön áttértünk a zárt programokra, mint a Porcia kastély-, a Volkskultur Museum-, vagy a Bioshaus-beli látogatások. A fiúknak (és persze néhány lánynak is) természetesen a Porsche Museum okozott igazán nagy örömet, de aki borzongásra vágyott, az is meg-

tehetta a Folter Museumban. Amint az időjárás jobbra fordult, hegyi vasúttal fölmentünk a Reisseck-hegységbe, bár az idő ott sem volt túl kegyes hozzánk az összesen 6 fokkal és a helyenkénti hóeséssel. Téli ruhával senki sem számolt, azért mi ott is jól éreztük magunkat. A Ragga-szurdok szépsége mindannyiunkat elvarázsolt, ám senki sem úszta meg száraz bőrrel a vízesés fölötti átkelést. Mallnitzban kipróbálhattuk a kalandjátszóteret, s a kicsi, de annál zsúfoltabb helyi, fedett strandot.

A hazautazást megelőző napon csodálatos alpesi panorámaúton vettünk részt, melynek keretében egy mintegy 200 m magas gátról tekinthetünk le a vízesésekkel tarkított völgybe.



Az alpesi panorámaúton

Szerencsére minden egyes nap végén kipihenhetjük magunkat a Hotel Edelweissban. Hazainduláskor nehéz volt megválni a kedves szállótól, s a házigazdától, Alois Koflertől, ki az ételt és a barátságos hangulatot biztosította számunkra. De sajnos meg kellett tenni, s 13-án a Minimundus megtekintése után hazafelé vettük az irányt.

A késő délutáni órákban fáradtan bár, de megérkeztünk Budapestre. A csapat jól összekovacsolódott az eltelt idő alatt, s csak remélni tudjuk, hogy újra találkozhatunk, valamint újból eljuthatunk egy hasonlóan kellemes (és tanulságos) ausztriai útra.

Hajdu Erika, Vajda Péter
Gimnázium 11.B osztályos tanuló

Gólyatábor az Arborétumban

Idén 23. alkalommal rendezték meg Szarvason, a Budapesti Corvinus Egyetem Tájépítészeti Kar leendő első éves hallgatóinak a gólyatáborát, amit a Szarvasi Arborétum igazgatója, Szijjártó Péter szívesebben nevez természetvédelmi tábornak. A gólyák ugyanis nem csak egymást ismerik meg a tábor hetében, de leendő hivatásuk egy szeletét, a parkfenntartás munkáiba is betekintést nyernek.

A kétszer egyhetes turnusban 120-120 fő részese a tábornak – tudtuk meg Szijjártó Pétertől –, közülük 80-an végeznek konkrét fizikai munkát, miután az első napon egy átfogó séta keretében tájékoztatást kapnak arról, miként kell egy 100-150 éves angolparkot mint a szarvasi) fenntartani, az alkotó szándéka szerinti eredeti térformát megőrizni. Az elméleti alapozás után a leendő kertészmérnökök a parkfenntartás eszközeivel – mint a sarló, balta, kapa, lapát, motoros gépek, magassági gallyazók – ismerkednek meg közelebről, szak-



értők irányítása mellett.

Szijjártó Péter elmondta azt is, hogy az arborétum éves fenntartásánál már kalkulálják ezt a segítséget, csakúgy, mint a Tessedik Főiskola nyári és őszi gyakorlatait. A BCE Gólyatábor az eltelt több mint két évtized alatt igen nagy népszerűsége tette szert: hajdan 50 fővel indult, mára pedig maximálni kellett a létszámot 120 főben.